

Открытие года семьи

В целях популяризации государственной политики в сфере защиты семьи, традиционных семейных ценностей Указом Президента РФ В. В. Путина 2024 год был объявлен Годом семьи в стране.

Во всех образовательных учреждениях нашей великой страны проводятся торжественные мероприятия, посвящённые открытию Года семьи. И наш детский сад не стал исключением и



с огромным удовольствием поддержал эту идею!

Так, 1 февраля все мероприятия, проводимые в детском саду, были посвящены семьям наших воспитанников.

Утро началось с веселой зарядки, на которую приглашали и родителей. Затем в группе мы проводили беседы с детьми о семье, читали тематические стихи и рассказы, разыгрывали в сюжетно-ролевых играх элементы правильного взаимоотношения между



детьми и взрослыми. С большим удовольствием дети участвовали в продуктивной деятельности: рисовали, лепили из пластилина своих родных.



Так прошло открытие Года Семьи, а впереди нас ждет еще множество мероприятий, посвященных семейным ценностям.

ВЕЛИКОЕ ЧУДО – СЕМЬЯ!

Храните её, берегите, ничего важнее и ценнее её нет. Желаем Вам, чтобы Ваш домашний очаг всегда украшали уют, счастье и здоровье.



Информацию подготовила:

воспитатель группы «Фиалка» МАДОУ д/с №162 к.3,

Патрушева Екатерина Александровна,

Февраль, 2024г.